

平成 18 年 6 月 7 日

各 位

会社名 わかもと製薬株式会社
代表者名 代表取締役社長 石井 敬志
(コード番号 4512 東証第 1 部)
問合せ先 経 理 部 長 増田 康彦
(TEL 03-3279-0371)

(訂正) 平成 18 年 3 月期決算短信 (連結・個別) の一部訂正について

平成 18 年 5 月 23 日に発表いたしました「平成 18 年 3 月期決算短信 (連結・個別)」の記載内容について、一部誤りがありましたので次のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線で示しております。

訂正内容

表紙 1. 18 年 3 月期の連結業績 (平成 17 年 4 月 1 日～平成 18 年 3 月 31 日)

(1) 連結経営成績

【訂正前】

	当期純利益		1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	株主資本当 期純利益率	総 資 本 経常利益率	売 上 高 経常利益率
	百万円	%	円 銭	円 銭	%	%	%
18 年 3 月期	448	<u>△8.0</u>	12.53	—	<u>3.5</u>	4.7	7.3
17 年 3 月期	487	26.3	13.42	—	4.1	5.4	8.5

【訂正後】

	当期純利益		1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	株主資本当 期純利益率	総 資 本 経常利益率	売 上 高 経常利益率
	百万円	%	円 銭	円 銭	%	%	%
18 年 3 月期	448	<u>△8.0</u>	12.53	—	<u>3.7</u>	4.7	7.3
17 年 3 月期	487	26.3	13.42	—	4.1	5.4	8.5

7 ページ 4. 連結財務諸表等

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

期 別 科 目	前連結会計年度 (平成 17 年 3 月 31 日)		当連結会計年度 (平成 18 年 3 月 31 日)		増 減
	金 額	構成比	金 額	構成比	金 額
(負債の部)		%		%	
流動負債					
支払手形及び買掛金	962		920		△41
未払金	57		169		111
未払法人税等	222		180		△42
未払消費税等	34		21		△13
賞与引当金	287		291		4
返品調整引当金	20		31		11
その他	484		555		71
流動負債合計	2,068	13.1	2,169	13.4	100
固定負債					
退職給付引当金	1,487		1,552		64
役員退職慰労引当金	190		190		—
長期預り金	5		4		△0
固定負債合計	1,683	10.7	1,747	10.9	64
負債合計	3,752	23.8	3,917	24.3	<u>160</u>
(資本の部)					
資本金	3,395		3,395		—
資本剰余金	2,675		2,675		—
利益剰余金	5,904		6,164		259
その他有価証券評価差額金	193		516		323
為替換算調整勘定	△14		—		14
自己株式	△148		△575		△426
資本合計	12,006	76.2	12,177	75.7	170
負債及び資本合計	15,758	100.0	16,095	100.0	336

【訂正後】

(単位：百万円)

期 別 科 目	前連結会計年度 (平成 17 年 3 月 31 日)		当連結会計年度 (平成 18 年 3 月 31 日)		増 減
	金 額	構成比	金 額	構成比	金 額
(負債の部)		%		%	
流動負債					
支払手形及び買掛金	962		920		△41
未払金	57		169		111
未払法人税等	222		180		△42
未払消費税等	34		21		△13
賞与引当金	287		291		4
返品調整引当金	20		31		11
その他	484		555		71
流動負債合計	2,068	13.1	2,169	13.4	100
固定負債					
退職給付引当金	1,487		1,552		64
役員退職慰労引当金	190		190		—
長期預り金	5		4		△0
固定負債合計	1,683	10.7	1,747	10.9	64
負債合計	3,752	23.8	3,917	24.3	<u>165</u>
(資本の部)					
資本金	3,395		3,395		—
資本剰余金	2,675		2,675		—
利益剰余金	5,904		6,164		259
その他有価証券評価差額金	193		516		323
為替換算調整勘定	△14		—		14
自己株式	△148		△575		△426
資本合計	12,006	76.2	12,177	75.7	170
負債及び資本合計	15,758	100.0	16,095	100.0	336

21 ページ 1. 18年3月期の業績（平成17年4月1日～平成18年3月31日）

(1) 経営成績

【訂正前】

	当期純利益		1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率
	百万円	%	円 銭	円 銭	%	%	%
18年3月期	441	△9.1	12.34	—	3.5	4.6	7.2
17年3月期	485	32.4	13.39	—	4.1	5.4	8.5

【訂正後】

	当期純利益		1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率
	百万円	%	円 銭	円 銭	%	%	%
18年3月期	441	△9.1	12.34	—	3.7	4.6	7.2
17年3月期	485	32.4	13.39	—	4.1	5.4	8.5

27 ページ 注記事項

【訂正前】

(貸借対照表関係)

前事業年度 (平成17年3月31日)	当事業年度 (平成18年3月31日)
<p>1. 有形固定資産減価償却累計額 6,633 百万円</p> <p>2. 授権株数 普通株式 78,988,000 株 発行済株式総数 普通株式 34,838,325 株 ただし、自己株式の消却が行われた場合には、これに相当する株式数を減ずることができる旨定款で定めております。</p> <p>3. 自己株式 当社が保有する自己株式の数は普通株式 439,324 株であります。</p> <p>4. 配当制限 商法施行規則第124条第3号に規定する資産に時価を付したことにより、増加した純資産額は193百万円であります。</p>	<p>1. 有形固定資産減価償却累計額 6,833 百万円</p> <p>2. 授権株数 普通株式 <u>78,988,000</u> 株 発行済株式総数 普通株式 34,838,325 株 ただし、自己株式の消却が行われた場合には、これに相当する株式数を減ずることができる旨定款で定めております。</p> <p>3. 自己株式 当社が保有する自己株式の数は普通株式 1,408,708 株であります。</p> <p>4. 配当制限 商法施行規則第124条第3号に規定する資産に時価を付したことにより、増加した純資産額は516百万円であります。</p>

【訂正後】

(貸借対照表関係)

前事業年度 (平成 17 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 18 年 3 月 31 日)
<p>1. 有形固定資産減価償却累計額 6,633 百万円</p> <p>2. 授權株数 普通株式 78,988,000 株 発行済株式総数 普通株式 34,838,325 株 ただし、自己株式の消却が行われた場合には、これに相当する株式数を減ずることができる旨定款で定めております。</p> <p>3. 自己株式 当社が保有する自己株式の数は普通株式 439,324 株であります。</p> <p>4. 配当制限 商法施行規則第 124 条第 3 号に規定する資産に時価を付したことにより、増加した純資産額は 193 百万円であります。</p>	<p>1. 有形固定資産減価償却累計額 6,833 百万円</p> <p>2. 授權株数 普通株式 <u>120,000,000</u> 株 発行済株式総数 普通株式 34,838,325 株 ただし、自己株式の消却が行われた場合には、これに相当する株式数を減ずることができる旨定款で定めております。</p> <p>3. 自己株式 当社が保有する自己株式の数は普通株式 1,408,708 株であります。</p> <p>4. 配当制限 商法施行規則第 124 条第 3 号に規定する資産に時価を付したことにより、増加した純資産額は 516 百万円であります。</p>

以 上